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Svečanu sjednicu otvorio je predsjednik Gradskog vijeća Ljubuškog Tihomir Kvesić, koji je
uputio pozdravne riječi nazočnima te se osvrnuo na dosadašnji rad Vijeća i ključne projekte
realizirane u proteklom razdoblju.

  

 1 / 4



Svečana sjednica Gradskog vijeća Ljubuškog u povodu Dana Grada
Petak, 28. veljače 2025 11:54

  Gradonačelnik grada Ljubuškog Vedran Markotić naglasio je da su se u protekloj godini uložiliznačajni financijski iznosi u infrastrukturu, obrazovanje, turizam i demografske mjere te rekao:„Zahvaljujem se na podršci svim partnerima, posebno Vladi Županije Zapadnohercegovačke iVladi Republike Hrvatske. Također, zahvaljujem sugrađanima na podršci i konstruktivnimprijedlozima. Iako se suočavamo s izazovima, ponosni smo na napredak i povratak mladih unaš grad, a naš cilj je biti dio Europske unije i euroatlantskih integracija, čuvajući zajedništvo irazvoj naše zajednice."  
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  Tijekom sjednice, okupljenima su se također obratili župnik i gvardijan Franjevačkog samostanasv. Ante na Humcu fra Dario Dodig, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvanRepublike Hrvatske Zvonko Milas, predsjednica Federacije BiH Lidija Bradara i predsjednikVlade Federacije Bosne i Hercegovine Nermin Nikšić, istaknuvši važnost suradnje, potpore izajedništva u daljnjem razvoju Ljubuškog i jačanju svih institucija u BiH.Predsjednik Hrvatskog narodnog sabora BiH Dragan Čović u svom govoru istaknuo je važnostzajedništva i strateških iskoraka u osiguranju održivog razvoja hrvatskih sredina u Bosni iHercegovini, naglasivši kako je Ljubuški primjer predanog rada i uspješnog vođenja lokalnezajednice.  
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  Svečanosti su nazočili i predstavnici izvršne i zakonodavne vlasti u Bosni i Hercegovini iRepublici Hrvatskoj, predstavnici društvenog, kulturnog i vjerskog života, kao i brojni drugi gosti.
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